

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年 2月22日

【会社名】 レカム株式会社

【英訳名】 RECOMM CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 伊藤 秀博

【本店の所在の場所】 東京都千代田区九段北四丁目2番6号

【電話番号】 03-5357-1411（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役CFO兼経営管理本部長 砥綿 正博

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区九段北四丁目2番6号

【電話番号】 03-5357-1411（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役CFO兼経営管理本部長 砥綿 正博

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式及び新株予約権証券

【届出の対象とした募集金額】

その他の者に対する割当	
株式	100,002,500円
第14回新株予約権証券	5,615,452円
新株予約権証券の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額	
	505,621,452円

注 新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合や当社が取得した新株予約権を消却した場合には、新株予約権証券の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は減少する。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年2月22日に臨時報告書を提出したことに伴い、平成28年2月12日付をもって提出した有価証券届出書及び同月15日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項の一部を訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第3 第三者割当の場合の特記事項

5 第三者割当後の大株主の状況

第三部 追完情報

2. 臨時報告書の提出について

3 【訂正箇所】

訂正箇所は、_____ 罫で示しております。

第一部 【証券情報】

第3 【第三者割当の場合の特記事項】

5 【第三者割当後の大株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	総議決権数に 対する所有 議決権数の割合	割当後の 所有株式数(株)	割当後の総議決 権数に対する所有 議決権数の割合
Oakキャピタル株式会社	東京都港区赤坂八丁目10番24号	213,300	0.42%	9,444,200	15.74%
伊藤 秀博	東京都練馬区	4,000,000	7.88%	4,000,000	6.67%
山崎 和也	青森県弘前市	3,923,200	7.73%	3,923,200	6.54%
有限会社ヤマザキ	青森県弘前市上鞆師町11番1	2,847,200	5.61%	2,847,200	4.74%
日本証券金融株式会社	東京都中央区日本橋茅場町1丁目2番10号	775,800	1.53%	775,800	1.29%
楽天証券株式会社	東京都品川区東品川4町名12番3号	722,800	1.42%	722,800	1.20%
亀山 与一	栃木県佐野市	500,000	0.98%	500,000	0.83%
鍵谷 文勇	埼玉県川口市	490,000	0.96%	490,000	0.82%
株式会社ビジョン	東京都新宿区西新宿6丁目5番1号	483,800	0.95%	483,800	0.81%
岩田 英作	東京都江戸川区	393,000	0.77%	393,000	0.65%
富田 邦守	東京都北区	287,000	0.57%	287,000	0.48%
計		14,636,100	28.82%	26,867,000	39.77%

- (注) 1. 所有株式数につきましては、平成27年9月30日現在の株主名簿に記載された数値を基準として記載をしております。割当後の割当予定先の所有株式数は、本新株式1,538,500株及び本新株予約権の目的となる株式の数7,692,400株を合計した数値を記載しております。なお、上記「1 割当予定先の状況 e. 株券等の保有方針」に記載のとおり、本新株式及び本新株予約権並びにその行使により取得する当社株式について、割当予定先は株式を売却することにより利益を得る純投資の方針に基づき保有する方針であり、市場の状況も配慮しつつ売却することもありうるのとことでもあります。
2. 平成28年2月12日の発行済株式総数は50,840,500株、発行済株式に係る議決権の総数は507,835個であります。
3. 割当後の総議決権数に対する所有議決権数の割合は、平成28年2月12日現在の発行済株式に係る議決権の総数(507,835個)に割当予定先に割当てる本新株式1,538,500株(議決権数15,385個)、本新株予約権の目的となる株式の数7,692,400株(議決権数76,924個)を加えた議決権数600,144個を基準に算定しております。
4. 上記の割合は、小数点以下第3位を四捨五入して算出しております。

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	総議決権数に 対する所有 議決権数の割合	割当後の 所有株式数(株)	割当後の総議決 権数に対する所有 議決権数の割合
Oakキャピタル株式会社	東京都港区赤坂八丁目10番24号	213,300	0.42%	9,444,200	15.74%
伊藤 秀博	東京都練馬区	4,000,000	7.88%	4,000,000	6.67%
日本証券金融株式会社	東京都中央区日本橋茅場町1丁目2番10号	775,800	1.53%	775,800	1.29%
楽天証券株式会社	東京都世田谷区玉川1丁目14番1号	722,800	1.42%	722,800	1.20%
有限会社ヤマザキ	青森県弘前市上鞆師町11番1	668,300	1.32%	668,300	1.11%
亀山 与一	栃木県佐野市	500,000	0.98%	500,000	0.83%
鍵谷 文勇	埼玉県川口市	490,000	0.96%	490,000	0.82%
株式会社ビジョン	東京都新宿区西新宿6丁目5番1号	483,800	0.95%	483,800	0.81%
岩田 英作	東京都江戸川区	393,000	0.77%	393,000	0.65%
富田 邦守	東京都北区	287,000	0.57%	287,000	0.48%
計		8,534,000	16.80%	17,764,900	29.60%

- (注) 1. 所有株式数につきましては、平成27年9月30日現在の株主名簿及び平成28年2月22日に当社が提出した臨時報告書に記載された数値を基準として記載をしております。割当後の割当予定先の所有株式数は、本新株式1,538,500株及び本新株予約権の目的となる株式の数7,692,400株を合計した数値を記載しております。なお、上記「1 割当予定先の状況 e. 株券等の保有方針」に記載のとおり、本新株式及び本新株予約権並びにその行使により取得する当社株式について、割当予定先は株式を売却することにより利益を得る純投資の方針に基づき保有する方針であり、市場の状況も配慮しつつ売却することもありうるのとこととであります。
2. 平成28年2月22日の発行済株式総数は50,840,500株、発行済株式に係る議決権の総数は507,835個であります。
3. 割当後の総議決権数に対する所有議決権数の割合は、平成28年2月22日現在の発行済株式に係る議決権の総数(507,835個)に割当予定先に割当てる本新株数1,538,500株(議決権数15,385個)、本新株予約権の目的となる株式の数7,692,400株(議決権数76,924個)を加えた議決権数600,144個を基準に算定しております。
4. 上記の割合は、小数点以下第3位を四捨五入して算出しております。

第三部 【追完情報】

2. 臨時報告書の提出について

(訂正前)

組込情報である第22期有価証券報告書の提出日（平成27年12月18日）以降、本有価証券届出書提出日までの間において、下記の臨時報告書を提出しております。

(平成27年12月21日提出の臨時報告書)

(省略)

(訂正後)

組込情報である第22期有価証券報告書の提出日（平成27年12月18日）以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日までの間において、下記の臨時報告書を提出しております。

(平成27年12月21日提出の臨時報告書)

(省略)

(平成28年2月22日提出の臨時報告書)

1 提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき提出するものであります。

2 報告内容

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

主要株主でなくなるもの

1) 氏名 山崎 和也

2) 住所 青森県弘前市

(注) 有限会社ヤマザキ（所在地：青森県弘前市上鞆師町11-1 M A C 弘前コート701、代表取締役 山崎和也）との共同保有によるものであります。

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

1) 当該主要株主の所有議決権数（所有株式数）

異動前（平成27年9月30日現在） 67,704個（6,770,400株）（株主順位第1位）

異動後 6,683個（668,300株）（株主順位第4位）

2) 総株主等の議決権の数に対する割合

異動前（平成27年9月30日現在） 13.33%

異動後 1.31%

(注) 総株主等の議決権の数に対する割合は、異動前については平成27年9月30日現在の総株主等の議決権の数507,835個に基づき、異動後については、異動日現在の総株主等の議決権の数508,275個（異動日現在の発行済株式総数から議決権を有しない自己株式13,000株を控除して算定）に基づきそれぞれ算出しております。

(3) 当該異動の年月日

平成28年2月15日

(4) 提出日（平成28年2月22日）現在における議決権総数、発行済株式総数及び資本金の額

議決権総数 508,275個

発行済株式総数 50,840,500株

資本金の額 708,329千円